

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 21-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Dr. Baja János, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője, Hegedűs Zsolt az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Dr. Proháczka Gyöngyi ügyvéd és Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola képviselőjében.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Még a napirendi pontok tárgyalása előtt kérem, engedjék meg, hogy bemutassam Dr. Proháczka Gyöngyi ügyvédnőt, aki a jövőben az önkormányzat, az önkormányzat intézményeinek és gazdasági társaságainak a jogi képviselőjét el fogja látni. Ha bármilyen peres eljárás merül fel, a jogi képviselőről természetesen eseti megbízás fog születni. Megkérem ügyvédnőt, mutatkozzon be néhány szóban!

Dr. Proháczka Gyöngyi ügyvéd: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Orosházán születtem, ott végeztem a tanulmányaimat, majd a Szegedi Tudományegyetemen szereztem jogász végzettséget. Egy évig voltam Gádoroson ügyvédjelölt édesanyám mellett, aki szintén ügyvéd. Ezt követően nyolc évig Budapesten ügyvédjelöltként, később alkalmazott ügyvédként dolgoztam egy ügyvédi irodában. 2014-ben visszajöttem Orosházára, 2015-től vagyok egyéni ügyvéd. Fő profilom a társasági jogi eljárások, cégképviselet és ezen belül minden munkajoggal kapcsolatos kérdés és feladat. Remélem, hogy a jövőben hatékonyan tudunk együtt dolgozni. Kérdéseikkel nyugodtan forduljanak hozzám, jegyző úrnál, illetve polgármester úrnál megvan az elérhetőségem. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Biztos vagyok abban, hogy a gazdasági társaságok vezetőivel sikeresen felveszik egymással a kapcsolatot azért, hogy közvetlenül is tudjanak együtt dolgozni.

Hegedűs Zsolt Ntp. Kft. ügyvezetője: Bocsánat, nem tudom illik-e közbeszólni, a kft-nek a folyamatosságot be kellett tartania, nekünk december 31-ig van szerződésünk egy jogi képviselővel.

Nyemcsok János polgármester: A kft. maximum addig, ameddig van más jogi képviselete, nem veszi igénybe ezt a lehetőséget.

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet! Nekem az lenne az észrevételem, hogy nézem a napirendi pontokat, de a kedves ügyvédnőnek a bemutatása nincs feltüntetve. Nem értem, mint képviselő, hogy miért nem lett beleírva. Miért nem lett feltüntetve sehol, hogy a hivatal új jogásza ma lesz bemutatva? Nem értem! Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: Jeleztem, hogy napirend előtti bemutatásról van szó. A célunk, hogy ne maradjunk jogi képviselő nélkül. Nem szerencsés, ha az önkormányzat és a

gazdasági társaságok más-más ügyvédeknek bíznak meg a jogi képviselet ellátására. Azt gondolom, hogy ez a megoldás mindenki számára elfogadható és megnyugtató. Köszönöm szépen még egyszer!

(Dr. Proháczka Gyöngyi ügyvédnő 16 óra 10 perckor távozik a képviselő-testületi ülésről.)

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: A meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, vélemény van-e? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

90/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi költségvetése háromnegyedéves végrehajtásáról.**
- 2./ Bursa bírálati javaslat 2018.**
- 3./Beszámoló a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. tevékenységéről.**
(Előterjesztő: S. Nagy Péter a kft. ügyvezetője)
- 4./ A Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének megválasztása.**
- 5./ Közérdekű felajánlás.**
- 6./ Rendeletalkotás a helyi népszavazás kezdeményezéséről.**
- 7./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

(A napirendi pontok előterjesztője – a 3. sz. napirend kivételével – Nyemcsok János polgármester)

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi költségvetése háromnegyedéves végrehajtásáról

Nyemcsok János polgármester: Összevont ülésen tárgyalta mindkét bizottság, megkérem a pénzügyi bizottság elnökét, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Köszöntök minden megjelentet! Nagyon terjedelmes, jól áttekinthető anyagot kaptunk a pénzügyi csoporttól. 67%-on áll az időszakos teljesítés. Háromnegyedévről beszélünk, még lesznek beérkező tételek: terményeladásból, a vízműtől várunk bérleti díjat, valamint a kommunális adóból is várható még bevétel. Bízunk is az adócsoportot, hogy amit csak lehet, próbáljanak meg behajtani. Nagyobb kiadások már nem várhatók. A tegnapi ülésen megfogalmazódott, hogy a nagyobb vállalkozók az iparüzési adóval szerényen terveznek, így erre a költségvetés összeállításánál nekünk is figyelemmel kell lenünk. A pénzügyi beszámolót elfogadtuk és elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! A napirendi ponttal kapcsolatosan átadnám a szót a képviselőtársaknak.

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm! Nekem csak egy egyszerű megjegyzésem lenne. Gondolom minden képviselőtársam olvasta az oroscafén megjelent cikket. Nem tudom, hogy véletlen vagy tudatos, hogy most jelent meg a cikk. Ez az anyag meg, amit ő ott nyilatkozott, az teljesen ellentétes! Nem mennék bele mélységében, hogy mire gondoltam, majd felmegyek a facebookra, hogy ne csak az orosháziak olvassák, hanem eljusson a nagyszénási lakosokhoz is, hogy miről van szó. Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Úgy gondolom, erre nem kell válaszolnom, hiszen napirenddel kapcsolatos kérdés nem hangzott el. Én annyit jegyeznek meg itt a háromnegyedéves beszámoló kapcsán, hogy amikor a féléves beszámoló volt, akkor felhívtam mindenkinek a figyelmét, hogy az akkori pénzügyi helyzet alapján még inkább takarékos gazdálkodást kell folytatni a továbbiakban, ami itt a háromnegyedéves beszámolóban már meg is mutatkozik.

Az iparüzési adóbevételekben a tervezetthez képest 33 millió forint hiány van. A tervezés nem volt alaptalan, hiszen az a megelőző évben benyújtott bevallások alapján történt. Sajnos a májusi bevallások feldolgozásakor mutatkozott ez a hiány. A tavaly decemberi feltöltések túlfizetesként jelentkeztek az idén, és ezeket az összegeket az adóbefizetők kérésére sok esetben vissza kellett utalnunk, ugyanis az iparüzési adóalap ahhoz képest kevesebb lett, mint amennyi az előző évi bevallásból mutatkozott. Mindezek ellenére szeretném kiemelni azt a teljesítést, hogy az önkormányzat működési kiadásai 67%-ra teljesültek a háromnegyedév során. Így már ott egy jelentős megtakarítás mutatkozik a költségvetésben szereplő számokhoz képest. Ezzel egyensúlyban tudjuk tartani a költségvetést az idei évben anélkül, hogy bármiféle pénzügyi problémát okozna az említett hiány a működés területén. Itt jegyzem meg, hogy olyan valótlan információk vannak a településen, hogy az önkormányzatnak nincs pénze, nem tudja teljesíteni a fellépő kiadásait. Nos, én azt gondolom, hogy ezek a számok, ez a háromnegyedéves beszámoló is azt prezentálja, hogy ilyenről szó sincs. Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Többek között a piactérrel kapcsolatban meg van jegyezve, hogy nyertünk. Mit nyertünk? Én úgy tudom, a piactér az állam által finanszírozott közfoglalkoztatási program keretében kerül kivitelezésre, nem az önkormányzat pénzéből. Miről van szó? Beszéltem ott a közmunkásokkal, azt mondták, hogy ha tudták volna, hogy ennyi pénzért szakmunkát kell végezni, akkor nem is vállalták volna el. Most meg azt olvasom, hogy nyertünk? Mit nyertünk? Én mint képviselő, erről nem is tudok!

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: A közfoglalkoztatási szerződés tartalmazza, hogy 4-5 millió forint van erre a célra.

Nagy Mihály képviselő: Most nyertünk, vagy van rá pénz? Nem mindegy! Fogalmazás kérdése. Persze örülök a piactérnek, mert ahhoz képest, ahogy kinézett, már egy majdnem minőségi piactérünk lesz hamarosan.

Nagy Mihály képviselő: A polgármester úr az oroscafén miért nem mondta el, hogy több 10 millió forint iparüzési adó problémánk van ebben az évben? Azt mondtad el, hogy 20 millió forint jön a geotermikus energiából. Milyen 20 millió? A fürdő például totál veszteséges. Hol van az a 20 millió forint bevétel?

Nyemcsok János polgármester: A startmunka program összeállítása igen komoly munkát igényel. Már a 2018. évi startmunka programokat is tervezzük. Kicsi az esély arra, hogy ilyesmire pénzt nyerjünk. Nagyon örülök, hogy a közmunkaprogram keretén belül sikerült megvalósítani a piactér felújítását, és nem csak ezt, hanem minden más egyebet. Ki lehet ragadni dolgokat, de azt gondolom, hogy a piactér megújult és a költségvetés is tartható lesz az iparüzési adókiesés ellenére. A képviselő-testületnek és az önkormányzatnak pont abban

van a lényege, hogy egy ilyen mértékű adókieés a település életében nem okoz pénzügyi problémát. További kérdés, észrevétel. (Nincs.) Kérem, aki egyetért az önkormányzat 2017. évi költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásával, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

91/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetésének háromnegyedévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1-4. mellékletekben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Bursa bírálati javaslat 2018.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot az szintén tárgyalta az összevont bizottság. Megkérem az ügyrendi bizottság elnök asszonyát, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Képviselő-testületünk 2017. szeptember 19-én testületi ülésen döntött arról, hogy csatlakozunk a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához. A pályázatra 14 pályázó, ezek közül 13 fő „A” típusú és 1 fő „B” típusú pályázatot nyújtott be. Minden pályázat érvényes, és az önkormányzati rendeletben, valamint a pályázati kiírásban szereplő valamennyi előírásnak megfelel, így ezeket a bizottság elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Az önkormányzat döntött arról, hogy ismét csatlakozik a pályázati kiíráshoz, a helyi rendelet szabályozza, hogy ki jogosult és ki nem. A képviselő-testület munkáját dicséri, hogy sikerült olyan rendeletet alkotni, mely lehetővé tette, hogy a pályázóknak a lehető legszélesebb körben tudjuk biztosítani a támogatást. Ez a mostani döntés is ezen alapszik, így valamennyi pályázó részesülhet támogatásban. Van-e valakinek kérdése vagy véleménye?

Nagy Mihály képviselő: Az érintettek közül senkit sem látok itt. A bizottsági ülésen megjelentek? Most döntünk, és erről majd levélben értesülnek? Szerintem illet volna meghívni azokat, akik nyertesként fel vannak tüntetve. Máskor, hasonló esetben itt szoktak ülni közöttünk a díjazottak is, felvesszük őket első napirendi pontra, aztán kivonulnak.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzati támogatás a teljes támogatási összegnek csak egy része. Ez kiegészül még a megye, illetve az állam támogatási összegével. Itt nem díjátadásról van szó, ez egy komplex pályázati kiírás. Azért fontos az önkormányzati rendelet tartalma, hogy az önkormányzat részéről a támogatás ne ütközzön akadályba.

Roszikné Medvegy Gabriella aljegyző: A Bursa Hungarica indulása óta sok mindenben keresztülment az erre kialakított rendszer, amelyet nem is az önkormányzat szabályoz. Ez egy központi elektronikus rendszer, amelyen keresztül a pályázat közvetlenül a pályázatkezelőhöz kerül benyújtásra. A csatlakozás után a helyi képviselő-testület az elektronikusan beérkezett pályázatokkal kapcsolatban azt vizsgálja, hogy azok megfelelnek-e az abban foglalt kritériumoknak. Sem tanulmányi eredményt, sem más dolgot nem nézhetünk, csak és kizárólag a jövedelmi feltételeket, ahogyan azt a testület meghatározta. Kifejezetten elektronikus úton kell az önkormányzat döntését közölni az Emberi Erőforrások Támogatáskezelővel, tehát a pályázóknak nem kell itt lenni személyesen ahhoz, hogy a pályázatuk elbírálásra kerüljön, ugyanis mindent elektronikusan kell rögzíteni. A csatlakozott önkormányzatoknak a beérkezett pályázatokat 2017. december 7-ig kell elbírálnia, majd ezek

után 2017. december 11-ig kell mindenkit levélben értesíteni, ki kell hirdetni hirdetőtáblán a támogatott és nem támogatott pályázóknak a névsorát, közzé kell tenni a honlapon és az újságban is. A pályázók egyenként elektronikusan, illetve levél formájában is értesítésre kerülnek. Az, hogy utána az általunk megítélt havi 4.000,- forintot hogyan fogják megkapni, már nem képviselő-testületi kompetencia, hanem a pályázatkezelőnek a kompetenciája. A testület arról dönt, hogy formailag megfelel-e a pályázat, utána mindent az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő fog a pályázók felé folyósítani. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Az elmúlt esztendőben előfordult, hogy egy-egy pályázó formai kritérium hiánya miatt nem kapott támogatást. További észrevétel? (Nincs.)

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

92/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójában a jövedelmi viszonyokat figyelembe véve a következő pályázókat támogatja.

„A” típusú támogatott pályázat:

1./ Arató Hanga Krisztina	Nagyszénás, Hősök útja 13.
2./ Bokor Kitti	Nagyszénás, Kinizsi Pál u 10.
3./ Csernus László	Nagyszénás, Ady Endre u. 7.
4./ Csizmadia Anett Éva	Nagyszénás, Bem József u. 8.
5./ Frák Norbert	Nagyszénás, Szent István u. 29.
6./ Füvesi Petra	Nagyszénás, Damjanich János u. 37.
7./ Gál Richárd Attila	Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 33.
8./ Kunos Éva	Nagyszénás, József Attila u. 4.
9./ Liska Boglárka	Nagyszénás, Kossuth Lajos utca 51.
10./ Plesovszki Boglárka	Nagyszénás, Kossuth Lajos u. 58.
11./ Plesovszki Nándor	Nagyszénás, Kossuth Lajos u. 58.
12./ Viszkok Roland	Nagyszénás, Szabadság utca 1/A.
13./ Viszkok Sándor	Nagyszénás, Szabadság utca 1/A.

„B” típusú támogatott pályázat:

1./ Nagy Fruzsina Bella	Nagyszénás, Zrínyi Miklós u. 33.
-------------------------	----------------------------------

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 7.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. tevékenységéről

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem a napirendi pont előterjesztőjét, S. Nagy Péter ügyvezetőt, kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot.

S. Nagy Péter Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője: Köszönöm szépen! Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit! Nem kívánom kiegészíteni az anyagot, ha van kérdésük vagy észrevételük, azt várom.

Nyemcsok János polgármester: Meglehetősen részletes anyagot kaptunk a kulturális központ működéséről. Én a beszámolóból akár úgy, mint magánember, akár úgy, mint polgármester azt szűrtem le, hogy nem döntöttünk rosszul, amikor ezt a működési formát választottuk. Ez a beszámoló is mutatja, hogy mi az irány, milyen törekvések vannak annak érdekében, hogy minél szélesebb legyen az érdeklődési körök szerint bővített paletta, a kultúra terjesztése a településen. Ez meglehetősen nehéz feladat, hiszen látjuk itt a számokból, hogy a különböző kulturális eseményeken meglehetősen csekély számú lakos vett részt, pedig nem lehet azt mondani, hogy a programok egysíkúak lennének.

Biró Gabriella Kata képviselő: Én egy pár szóban szeretném összegezni ezt a beszámolót, illetve elmondani a felügyelő bizottságnak a véleményét és az észrevételeit. Az elmúlt két esztendőben jelentős szemléleti változás történt Nagyszénási kulturális életében. A kulturális központ kezdi betölteni azt a szerepet, amelyre hivatott. Különböző szintereken és eseményeken a kulturális központ a nagyszénási lakosok mindennapjainak a részévé válik. Vannak szabadidős foglalkozások, edzések, tánc- és jógaórák, zenekari és énekkari próbák. Ezekon keresztül az óvodásoktól kezdve a nyugdíjasokig sokan megfordulnak a kulturális központban. A beszámoló átfogó képet ad az elmúlt egy év történéseiről, mindazok – mi is -, akik részt vettünk a kulturális központ életében, a puszta tényeken kívül saját élményekkel tudnánk színesíteni ezeket a történéseket. Az intézmény kiemelkedő szerepet tölt be a kulturális értékek és a hagyományok megőrzésében és reprezentálásában. A napi szórakozási és tanulási programokon túl mozgó mozi, színházi előadások, és - itt kiemelném a Cseh Tamás programot, melyen keresztül - neves előadók érkeztek a településre. Az ideiglenes kiállításokon kívül büszkéek lehetünk most már arra, hogy a jövő évtől már a második állandó kiállítás lesz megtekinthető a kulturális központban. A rendezvények elsősorban a helyi lakosságot és közösséget célozzák meg, de elvonatkoztatva a csekély létszámoktól azért sokan érkeztek a környező településekről is. Nehéz helyzetben van minden vidéki kulturális központ vezetője is, de én a felügyelő bizottság véleményét szeretném hangsúlyozni egy mondatban: A kultúrára fordított munka és pénz az bizony hosszú távú befektetés, de úgy gondoljuk, hogy meg fog térülni. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! További észrevétel?

Nagy Mihály képviselő: Nekem működéssel kapcsolatban van kérdésem. Igazgató úr tudja, hogy rendszeresen bejárok figyelni, hogy van-e fűtés, vagy nincs. Volt olyan, amikor nem volt fűtés, de tegnap például volt fűtés. Én kérdeztem is tőle, hogy ha nincs fűtés, akkor, miért nem jelzi a fenntartó felé? Ő azt mondta, ezzel nem foglalkozik. Olyan szépen elmondta itt a képviselő asszony, hogy milyen jól működik minden, de bocsánat, egy kulturális rendezvényre úgy beülni, hogy nincs fűtés(!), akkor miről beszélünk? Tegnap nagyon meglepett, hogy szuper meleg volt. Meg tudja mondani nekem igazgató úr, hogy mi történt? Honnan kapja a meleget?

S. Nagy Péter Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője: Az már biztos, hogy amikor hideg van, akkor be szokott jönni, mert olyankor szoktunk találkozni. Mi geotermikus fűtéssel fűtünk, így következképpen a fürdőből kapjuk a meleg vizet.

Nagy Mihály képviselő: Ez öröm, hiszen itt le is írta, hogy geotermikus energiával fűtenek. Csak ugye fel lett tüntetve, hogy fűtési költségre ki lett fizetve több mint 1 millió forint. Azért én ezeket a dolgokat aggályosnak tartom. Összességében igazgató úr egyetérték a képviselő asszonnyal. Amióta ön a vezető, a közművelődés területén tényleg nagy előrelépések vannak, ezért igennel fogok szavazni, pedig én nagyon megfontolt képviselő vagyok. Vegye úgy, hogy elégedett vagyok a munkájával.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! További észrevétel? (Nincs.)

A képviselő-testület egyhangúlag - 8 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

93/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének megválasztása.

Nyemcsok János polgármester: A bizottság tagjaival történt szóbeli konzultáció eredményeként a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetői tisztségének 2018. január 1-jétől történő betöltésére a 17 jelentkező közül javasolt személy: Arató Vilmos. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Arató Vilmos egyetlen egy oldalas pályázatot adott be. Szerintem nem felel meg a kiírásnak, az iskolai végzettségét nem igazolta. Leírta, hogy milyen iskolába járt ezelőtt 30 évvel, de azt vagy elhiszem, vagy nem. A végzettségről szóló dokumentumot csatolni kellett volna. Ami nagyon szemet szúrt az az, hogy azt írta, ha ő lesz megválasztva, a fürdőben a kutat megoldja. Sajnálom, hogy nincs most itt személyesen, mert megkérdezném tőle, hogy miből, mikor és hogyan? Nehogy elképzelje valaki, hogy Vili odamegy, aztán egy csettintésre meg lesz oldva a probléma. Nincs itt, ezt sem értem meg. Bocsássatok meg, többen leírták a pályázatukban, hogy szeretnének meghallgatást. Kérdezem a bizottságokat, volt meghallgatás?

Dr. Baja János képviselő: Volt.

Nagy Mihály képviselő: Itt voltak? Mindenki meg lett hívva?

Nyemcsok János polgármester: Nem, mindenki nem lett meghívva. Azok a személyek nem lettek behívva, akiknek már ismerjük a tevékenységüket, nevezetesen Hegedűs Zsolt és Magony Ferenc. Továbbá olyan személyek sem, akik mind iskolai végzettségükben, mind eddigi tapasztalataik alapján teljesen más területet képviselnek. Rajtuk kívül minden potenciális jelölt meg lett hívva. A meghívott jelentkezőknek több mint fele nem jött el a meghallgatásra.

Nagy Mihály képviselő: Furcsállom, hogy amikor Hegedűs urat kiválasztottuk, akkor ki volt írva az álláshirdetésben az iskolai végzettség. De furcsának találok azt is, hogy az önkormányzat megint egy évre, 2018. január 1-től 2018. december 31-ig választ ügyvezetőt, és ezek szerint Arató Vilmost. Nem értem az önkormányzatnak a viselkedését, jövőre év végén megint lesz pályázati kiírás, de minimum Arató Vili szerződését kell majd meghosszabbítani. Nekem ez nagyon úgy tűnik, hogy polgármester úr meg az egész csapata arra játszik, hogy 2019. októberig kihúzzák valahogy, aztán majd itt összeomlik sok minden, aztán akik újként jönnek, azok meg majd oldják meg. Nekem ez a véleményem! Mellesleg kaptam a tippet, hogy Arató Vili lesz kiválasztva.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt képviselő-testület! Szeretnék a pontosítás miatt hozzászólni, Arató Vilmos álláshirdetésre beadott pályázatából a kérdéses részt felolvasom: „Elsődleges feladatnak tekinteném a meleg víz kitermelésének megbízhatóvá tételét, illetve a kitermelt hő értékesítésének lehetőségét további felhasználók felé.” Ennyi szerepel itt.

Nagy Mihály képviselő: Hát a kút! Honnan akar kitermelni, csak nem a Mágocs-érből akar energiát meg hőt nyerni?

Nyemcsok János polgármester: Az álláshirdetéssel kapcsolatban pontosan az volt a cél, hogy abban ne szerepeljen kritérium. A képviselő-testület erről döntött. Nem értem, hogy most miért háborog a képviselő úr. Maga az álláshirdetés már volt a testület előtt.

Nagy Mihály képviselő: Én azt nem szavaztam meg!

Nyemcsok János polgármester: Attól a döntés megszületett. Azt gondolom, hogy nem az a fontos, hogy milyen bizonyítványa vagy milyen végzettsége van a jelentkezőnek. Az ön által vizionált folyamatos összeomlás, amit évről évre, hónapról hónapra vár, nem következik be. Tegye meg a javaslatát, amit a képviselő-testület elé lehet terjeszteni szavazásra! Ne beszéljünk mellé, ne beszéljünk rébuszokba, ne vizionáljunk olyan kérdéseket, ami nem tárgya az előterjesztésnek, vagy semmi konkrétumot nem tartalmaz! Azzal nem haladunk előre! Ha van más jelöltje, kérem, legyen szíves előállni vele! Meg fogom szavaztatni.

Nagy Mihály képviselő: Gondolom, hogy nem csak én kaptam a fürdő dolgozóitól ezt a tájékoztatót, amelyben a fürdő dolgozói határozottan kiállnak a jelenlegi vezető mellett. Ezt nem vették figyelembe? Mi folyik itt? Nem értem! A fürdő dolgozói lehet, hogy nem mind szakemberek, de csak látják, hogy mi ott a napi probléma. Még nem tettem fel a facebookra, de ezt is felteszem, tájékoztatom én a lakosságot, hogy a dolgozók kiálltak a jelenlegi vezető mellett. Én ezt pozitívan értékeltem, el is mentem és megkérdeztem őket, hogy ebből küldtek-e mindenkinek. De ezek szerint ez a képviselő-testület ezt is figyelmen kívül hagyja, amikor döntést hoz. Most azt az embert is kirúgják, akit egy évvel ezelőtt azért hoztak ide, hogy Magony urat ki tudják rúgni. Egy éve én voltam az, aki nem igazán örült annak, hogy ide jön ez az ember, most meg majdnem úgy néz ki, hogy én vagyok itt egyedül, aki kiáll mellette. Megdolgozott, produkált, én el is ismerem.

Nyemcsok János polgármester: Van-e javaslat?

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr! Nem teszek javaslatot, mert már többször tettem, és úgy is leszavaztatok.

Nyemcsok János polgármester: Tehát nincs a képviselő úrnak az ügyvezető igazgatói posztra más jelöltje?

Nagy Mihály képviselő: De van, a jelenlegi igazgató!

Nyemcsok János polgármester: Tehát akkor Hegedűs Zsoltot javasolja.

Nyemcsok János polgármester: A képviselői indítványról szavazni fogunk. A pontosítás végett: most nem a fürdőről van szó, hanem az NTP. Kft. ügyvezetőjéről. A fürdős levélen egyetlen aláírás sem szerepel. Azt akár ön is írhatta volna, amit feltehet a facebookra.

Nagy Mihály képviselő: Voltam a fürdőben, és megkérdeztem, hogy miért nem írták alá a levelet, mert tudtam, hogy az lesz belőle, hogy biztos én írtam. Azt mondták, hogy azért nem, mert nem mindenki merete aláírni, nem volt 100%-osan egyhangú a vélemény. Amikor Hegedűs urat kineveztétek, akkor a fürdőbe is szükség volt rá. Sőt, ha jól tudom, ez az úr a mai napig a fürdőt dédelgette, mert ki dédelgette volna? A fodrász fia, aki olyan, mint az NTP-nél Nagy Attila, mint egy brigádvezető? Akármilyen volt, ennek az úrnak kellett cselekednie, pedig neki nem is volt feladata. Ezt miért nem díjazta az önkormányzat? Ha itt Zsolt az én javaslatomra nem választanak meg, akkor bosszúból ki fognak rúgni!

Nyemcsok János polgármester: Szavazzunk a képviselői indítványról. Aki egyetért azzal, hogy Hegedűs Zsolt, a jelenlegi ügyvezető legyen 2018. január 1-től kezdődően is a Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetője, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 nem szavazattal, 1 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

94/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetőjének Hegedűs Zsoltot nem választja meg.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Arató Vilmos legyen 2018. január 1-től kezdődően a Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetője a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

95/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetőjének Arató Vilmos (született: Nagyszénás, 1961. 02. 02., a.n.: Machan Zsuzsanna) 5931 Nagyszénás, Béke utca 7/A. 1. emelet 3. ajtó szám alatti lakost megválasztja, munkabérént havi bruttó 375.000 Ft-ban határozza meg.

Az ügyvezetői megbíztatás határozott időre szól.

Megbíztatásának kezdő időpontja: 2018. január 1.

Megbíztatásának lejárata: 2018. december 31.

Felelős: cégbíróági bejegyzés tekintetében Nyemcsok János polgármester

Határidő: 15 napon belül továbbítás a jogi képviselő felé

Nagy Mihály képviselő: Na, ez a nagyszénási testület!

Hegedűs Zsolt Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetője: Bocsánat! Igaz, hogy nem kaptam lehetőséget a tegnapi napon, de most szeretném megköszönni a bizalmat az elmúlt évre vonatkozóan. Mindenkinek sok sikert kívánok a magánéletben és a munkájában egyaránt! (Hegedűs Zsolt a tárgyaló asztalnál ülőknek borítékot nyújt át) Köszönöm szépen! Viszontlátásra!

(Hegedűs Zsolt Nagyszénási Településszolgáltató Kft. ügyvezetője 16 óra 45 perckor távozik a képviselő-testületi ülésről.)

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Közérdekű felajánlás.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyag megfelelőképpen tartalmazza, hogy miről van szó. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Örülök, hogy ez a felajánlás hivatalos formát öltött. Tavaly problémaként vetettem fel, hogy a szóban forgó naptár csak úgy bele lett rakva az újságba. Elmentem Soós Attilánéhoz, ő átküldött Kulcsár Lászlóhoz, nem kaptam sehol számlát. Szerintem nem is volt számla. Így kellett volna tavaly is eljárni, mint most! Okultak, most meg is fogom szavazni. Le a kalappal! Így kellene minden témában! Köszönöm!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Számlát most sem fog látni a képviselő úr.

Nagy Mihály képviselő: De legalább napirendként be van hozva.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan? (Nincs.) Kérem, aki egyetért azzal, hogy a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet 80.000,- forint összegű támogatást nyújt a nagyközség újságjában szereplő 2018. évi naptár finanszírozására, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

96/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet 80.000 Ft összegű közérdekű felajánlását elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározott célra fordítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezettel írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31. (a megállapodás megkötésére)

HATODIK NAPIRENDI PONT: Rendeletalkotás a helyi népszavazás kezdeményezéséről.

Nyemcsok János polgármester: Összevont bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az ügyrendi bizottság elnök asszonyát, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szól a rendelettervezet. Ezek szerint a helyi népszavazás elrendeléséhez a választópolgárok 20%-a szükséges.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Miért került ez ilyen hirtelen a napirendi pontok közé?

dr. Füvesi Gábor jegyző: Azért történt ilyen váratlanul, mert a Kormányhivatal az egész megyében vizsgálta a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről szóló rendeleteket, és erre tettek egy észrevételt. Nekünk egy régi, 1992. évi rendeletünk van, melyet hatályon kívül kell helyezni, mert már a rendeletalkotásra felhatalmazó rendelkezést és a feladatkört elrendelő jogszabály is hatályon kívül helyezték. Egyidejűleg új rendeletet kell alkotni.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki az előterjesztésben foglaltak szerint egyetért a rendelet megalkotásával, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2017. (XI. 22.) számú önkormányzati rendeletét a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról.

HETEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A Gondozási Központ intézményeinek szakmai programjainak módosításáról szintén a Kormányhivatal felülvizsgálata és a jogszabályok változása miatt kellett döntenünk a 84, 85 és 86/2017. (X. 24) számú határozatokkal. A döntést az intézményvezető részére 2017. október 25. napján, a jóváhagyott szakmai programokat 2017. november 3-án megküldtük a Békés Megyei Kormányhivatal részére. A 87/2017. (X. 24.) számú határozattal a piacér értékesítésének kérdésben döntöttünk, a határozatot megküldtük az érintett részére. Az NTp. Kft. ügyvezetőjének kiválasztása érdekében a 88/2017. (X. 24.) számú határozatában a képviselő-testület álláshirdetés megjelentetéséről döntött, ezzel kapcsolatosan a jelenlegi ülés 4. napirendi pontja alatt tárgyaltuk az ügyet. A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

97/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 84/2017. (X. 24.), a 85/2017. (X. 24.), a 86/2017. (X. 24.), a 87/2017. (X. 24.) és a 88/2017. (X. 24.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: A képviselő-testületi ülés meghívójának kiküldése után az általános iskola jelezte, hogy az elmúlt évhez hasonlóan ismét van egy tanuló, aki szeretne jelentkezni az Arany János Tehetséggondozó Programba. Ehhez szükséges az önkormányzatnak a támogató nyilatkozata. Erről szól a képviselőtársaknak kiosztott előterjesztés. A határozati javaslatban szereplő támogatási összeg annyi, mint amennyi tavaly is volt, egyszeri 20.000,- forint. Ezzel kapcsolatosan átadom a szót a képviselőtársaimnak, kérdés, vélemény van-e? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

98/2017. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy Bulik Sára nyolcadik évfolyamos tanuló (lakóhelye: Nagyszénás, Damjanich u. 4., anyja neve: Fenyvesi Erika) Nagyszénás település képviselőtestületében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 20.000 Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület határozatát továbbítsa az intézményvezető részére.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

Nyemcsok János polgármester: Megküldték a rendőrségi nyomozás megszüntetéséről szóló határozat. Már korábban hallottuk a képviselő úrtól, hogy feljelentést tett, csak akkor még nem tudtuk, hogy ki ellen. A nyomozást megszüntető határozat alapján most már tisztán látunk, hogy mi is az tárgy és ki az alanya ennek a feljelentésnek. Nagy Mihály, Nagyszénás nagyközség képviselő-testületi tagja a rendőrségen feljelentette a saját önkormányzatát, 9,9 millió forintos vagyoni hátrány, hűtlen kezelés, számviteli rend megsértés és egyéb valótlanságokat állítva. Ez a Magyar Államnak 424 ezer forintjába került. A képviselő úr „áldásos” tevékenysége a településnek már több mint 4 millió forintjába. Nem csak ezzel az ügyel kapcsolatban, hanem az összes 12 darab feljelentésével, amit különböző hatóságoknál, rendőrségnél és más szerveknél tett az önkormányzattal szemben. Ez mind egytől egyig elutasításra került. Azt gondolom, hogy jó lenne most már a képviselő úrnak magába szállnia. Én egy percig nem voltam ideges és a képviselőtársaim sem, hogy ebből bármi is lesz. Szégyen, hogy tevékenysége az 1950-es éveket, a Rákosi-korszakot idézi, amikor a besúgók és a feljelentők meglehetősen hatékonyan tevékenykedtek. Az akkori államrend és a politikai környezet lehetővé tette, hogy ezért pénzt is kapjanak. Lehet, hogy a képviselő úr is kap érte valakitől valamit...

Nagy Mihály képviselő: Legkevesebbet a testületben!

Nyemcsok János polgármester: Megpróbálja ellehetetleníteni, lejáratni a nagyszénási képviselő-testületet, és természetesen a célzott személy a polgármester. Ez a dokumentum, ami most kézre került, most már tisztázta azt a körülményt, hogy kit is és miért is jelentett fel. Azt gondolom ez a fajta viselkedés méltatlan egy képviselőhöz, ha valami baja van, azt beszéljük meg, azért van a képviselő-testület. Ez az ÁVH-s módszer véleményem szerint elítélendő. Úgy nem lehet települést építeni, ha mindig alá van aknázva! Erre büszke és azt mondja, hogy „én vagyok a képviselő”, én nem tudom, hogy kit képvisel, vagy mit képvisel, de hogy Nagyszénás lakosságát, Nagyszénás települést nem, az biztos! Jó lenne, ha képviselő úr ezek után levonná a konzekvenciát!

Nagy Mihály képviselő: Persze!

Nyemcsok János polgármester: Én az egyebekben ennyit szerettem volna elmondani. Megkérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek mondandója?

Nagy Mihály képviselő: Nekem volna. Hoztam is a rendőrségi határozatot...

(Nagy Attiláné alpolgármester, Halmosné dr. Ugró Éva képviselő, Biró Gabriella Kata képviselő és Radovics István képviselő 16 óra 55 perckor elhagyják az üléstermet.)

Miért vonulnak ki, amikor felveszik a tiszteletdíjat? Menni kell a mosdóba, vagy mi a probléma? Más higiénias problémájuk van? Nem tudom. Valami gondjuk csak van. Figyelj ide polgármester úr! Te el vagy tévedve, itt félrevezetsz mindenkit! Leírom majd a lakosságnak, hogy tulajdonképpen miről is van itt szó, mert én felhívtam az alezredes hölgyet, és megbeszéltem vele mindent. Te nem ismered a játékszabályokat. Tisztelt jelenlévők, tudják mi történt? Tavalay, amikor a pénzügyi bizottság elnöke nem volt itt az ülésen, de a képviselőtársa átvette a pénzügyi bizottsági beszámolót, jeleztem, hogy feljelentést teszek a sport ügyben. Nem fogadták el a sportkör elnökének a beszámolóját. Te mondtad polgármester úr a többséggel együtt, hogy nem fogadjátok el, akkor kezdtem ébredezni, hogy mi van itt. Kockás lapon lett benyújtva a beszámoló, erre én is azt mondtam, hogy ezt nem lehet elfogadni, mert ez nem hiteles. Ezen túl még az volt a gondom, hogy az az év úgy elment, hogy a sportkör elnöke utólag sem adott beszámolót. Arról én nem tehetek, hogy a rendőrkapitányság behívta azt a személyt, akit én megbíztam azzal, hogy nézzen utána, hogy mi folyik itt könyvelésileg, és aztán az írták, minden rendben van. Ennyi. Nekem azt mondta a rendőrhölgy, hogy ez ellen ő nem tud mit tenni. Ha én ragaszkodom hozzá, hogy itt a

testület nem szavazta meg, valamint nem készítették el a beszámolót, akkor nyugodtan polgári peres úton mehetek a bíróságra kedves polgármester úr! Úgyhogy ne nyugodjál már meg! Te csak gondolod, hogy vége, de a rendőrségnek a hatásköre nagyon szűk. A hölgy azt mondta, hogy nekik abból kellett kiindulni, hogy aki bement, az azt mondta, hogy minden szuper, minden rendben van.

A piactéri ingatlanban a Lantagin Kft. és a családtagok, valamint a polgármester úr még jó, hogy egyformát mondtak! Tudjátok, mi van itt leírva? 1967-ig mentek vissza a kocsmá épületével kapcsolatban. Az van ide leírva, hogy az az épület akkor épült, az orosházi ÁFÉSZ építtette. Baromság! Én többektől tudom, hogy az orosházi ÁFÉSZ akkor került itt képbe, amikor a nagyszénási ÁFÉSZ megszűnt, így összevonás történt. Maradjunk annyiban, hogy azt az épületet a nagyszénási volt TSZ építette. Innentől polgármester úr az egész hazugság! Szépen beadtátok mindannyian a rendőrségnek, ha már hét ember állítja, akkor legyen azoknak igazuk. Azt mondta a hölgy, ha gondolom, nyugodtan mehetek polgári peres útra, ahol a rendőrség nem lesz bevonva. Ott ügyészség lesz, oda benyújthatom a bizonyítékaimat, mert ide be sem nyújtottam a bizonyítékokat, mert azt hittem ez tény. Én sem gondoltam, hogy ilyen egyszerű megvezetni a hatóságot, hogy fogjuk magunkat, összebeszélünk és ennyi. Mindegy, megúsztatok, maradjunk ennyiben!

Sajnálom, hogy az NTP. Kft. ügyvezetője elment, mert december 31-ig ő az ügyvezető. Feltettem, láttam olvastad a cikkemet a gépkocsi-használatról. Hogy van ez a ponyvás kocsi, hogy te meg én is használhatom ingyen hétvégén? Vagy akármikor? Mert én ott álltam kint, amikor jöttél el a kocsival. Ez hétvégén volt. Pont neked lehet? Vagy mindenkinek lehet? Te ezért fizetsz? Szeretném látni, majd jegyző úrnak írok, mert azt mondták a rendőrök semmit se szóban, mindenről írjak, mert arra köteles válaszolni, és onnantól kezdve az már egy örök dokumentum. A másik a PEN-es vacsora! Szombaton és vasárnap közfoglalkoztatottak pakoltak. Úgy tudom, hogy egy közfoglalkoztatottnak a munkakörébe ez nem tartozik bele, pláne nem hétvégén. Nekem panaszkodtak. Miért nem pakolt a polgármester, a doktornő, Nagy Attiláné meg a 7 fő képviselő? Miért pont a közfoglalkoztatott? Megint kivonult a doktornő. Már nem egyszer mondtam, de majd jegyzőnek küldöm az írásos anyagot, hogy visszamenőleg nekem mutassa majd be, hogy a doktornő mennyit fizetett a fűnyírásért. Megkérdeztem én ott a közmunkásokat, ők oda lettek rendelve, azt sem tudják, hogy ezért pénz jár, vagy nem jár. Nagyon könnyen lehet polgármester úr, hogy te meg a csapatod kihasználjátok itt a településen, hogy hatalmon vagytok. Hülyének nézitek az embereket! Többek között engem is!

Nyemcsok János polgármester: Nos, akkor menjünk sorban. A sportkört azért nem is hoztam szóba eddig képviselő-testületi ülésen, mert most is mellébeszél a képviselő úr. Itt nem a sportkör elszámolásáról van szó. Ez is azt támasztja alá, hogy a képviselő-testület nagyon is jogszerűen járt el akkor, amikor nem fogadott el egy olyan beszámolót, ami nem felel meg az önkormányzat működésének, számviteli rendjének. Azt gondolom, önmagát hazudtolta meg ebben a kérdésben. Nonszensznek tartom, hogy megvádolja a rendőrséget, hogy egy másfél évig tartó nyomozás kapcsán nem végezte jól a munkáját.

A gépkocsi-használat kérdését valóban az Ntp. Kft. ügyvezetőjének kellett volna feltennie, ne én válaszoljak. Az NTP. Kft.-nek van gépkocsi-használati rendszere, ez nem önkormányzati kérdés, hanem a gazdasági társaság működéséhez tartozik. Itt az önkormányzatnál a jegyző úr nem tud erről felvilágosítást adni, hiszen ez nem önkormányzati kompetencia.

Vacsora. Ez megint csak a kft. felajánlása, ami senkinek nem volt kötelező. A kft.-nek volt egy ilyen felajánlása, hogy ezzel támogatja ezt a bált, mint ahogyan elég sokan támogatták. Akkor most számon lehetne kérni azt a 30, 40 vagy 50, vagy 100 embert, aki valamilyen módon támogatta ezt a rendezvényt. És ha már itta tartunk, akkor kérem, hogy mutassa már meg a képviselő úr, hogy mit adományozott önzetlenül a falunak, a közösség javára? Azon kívül, hogy 4 millió forintot kivett a község kasszájából? Mit adott? Ez az alapítvány már több mint 2 millió forintot adott a közösségnek! Ezt kell feltenni a facebookra, és nem azt, hogy ki vitte a széket. Ha a kft. nem viszi el a széket, akkor ahogyan eddig is ott voltunk, ezután is ott leszünk a bál megrendezésében, és minden fizikális munkának az elrendezésében. Senki nem

kötelezett senkit semmire, az információ megint fals. A kft. saját elhatározásából döntött úgy, hogy támogatja a bált.

Nagy Mihály képviselő: Felhívtam az NTp. Kft. jelenlegi ügyvezetőjét, és rákérdeztem a ponyvás kocsira? Az ügyvezető igazgató azt mondta nekem, hogy te Nagy Attilától kérted el a kocsit és nem tőle. arra nem voltál méltó, hogy tőle, a vezetőtől kérd el. Erről a vezető utólag értesült. Ő rákérdezett Attilától a kocsira, de ő azt válaszolta, hogy te adtad oda. Hát ki az az Attila? Már bocsánat! Majd én meg elkérem a 9 személyes kisbuszt a pénzügyi csoportvezetőtől, aztán te se tudsz majd róla. Ahhoz majd mit szólsz?

Nyemcsok János polgármester: Semmit. A képviselő ingyen elviheti a kisbuszt, ha a munkájához ez szükséges.

Nagy Mihály képviselő: Ne beszélj mellé! Majd leírom a cikkemben, hogy Nagy Attilától kéred el az autót, aki egy beosztott.

Nyemcsok János polgármester: Telephelyvezető! Akinek az a dolga.

Nagy Mihály képviselő: Hát persze! Én úgy tudtam, ez az ügyvezető feladata.

Nagy Barna képviselő: Akkor ez a rendőrségi határozat hazugság?

Nagy Mihály képviselő: A rendőrség megmondta, hogy kötve van a keze! Úgy kellett meghozniuk a határozatot, hogy tizenvalahány ember nyilatkozott velem szemben!

Nagy Barnabás képviselő: Én törvénytisztelő ember vagyok, ha kijön egy ilyen határozat, az nem véletlen.

Nagy Mihály képviselő: Ó, hagyjál már, törvénytisztelő ember vagy! Maradjunk már!

Nyemcsok János polgármester: Ha nincs több hozzászólás, akkor megköszönöm a jelenlévőknek a részvételt.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 15 perckor bezárja a képviselő-testület ülését.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző